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HUMCIDJIMNH 3ACAT JAPTBIH XOPOIKYYJIDIY ATEHTJIAT
BUEUIH TAMUP CITOPTBIH XOPOOHBI JIAPTBIH TYIIIAAJI

ﬂionm D_scapbm pye;wp Hyraapﬂ_ Vnaan6aatap xoT
3 g
TOMIPOH 30XHOH BAUTYVJIAX
TYXAHU

Huitcnanuitn BuenitH TaMup, CHOPTBIH XOPOOHBI apra X3M>K33HUH TeJ1eBliereer
x3parkyyiax 3opunroop TYIHAAX Hb:

Hor. Hubicnanuitn EBC-uiiH cyparyapiH ypaH Xe1eJ1reeHT TMMHACTUKUNH
TaMU3HUIAT 2004 oHbl 3 nyraap capsiH 19-20-Huit eapyyasa CropThiH TOB OpIOH
30XMOH fIBYYJICYrai.

Xoép. TaMIHUNAT 30XHOH OalTyynax WYYr4auiH OYpana3XyYHHUHT HACAYrasp,
TOCBUUT XOE€pAyraap XaBcpajiTaap Tyc Tyc barajcyrau.

I'ypaB. TamuasHuir 30x1oH Oaiiryynaxan mwaapnaratai 718 000 terperuiir
apra Xa3MX>32HHMH 3apanaac rapraxsir H1-60 /K. LpasHrconHom/-1 3eBIeepcyrai.

Hepes. ToMUIHUNUT 30XMOH OANUTYYNaNITHIH OHAOP XIMXKIIH/I ABYYIaXbIr
MapraunTIH A.bonamaan yypar 6oarocyraii .
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omnm'ﬁﬂ buewnitn TaMup criopThiH

| »%0 OOHBI mapreid 2004 oubl 7<_TOOT

3} TylmaaasiH 1-p xaBcpant

EPOHXHWI BOJIOBCPOJIBIH CYPI'YVJIUMH CYPATI'Y/IbIH YPAH
XOI60JIr00HT TUMHACTUKUIMH TOMIIPOHUNT IHYYX
IIYYI'YIUWH BYPAJIIDXYYH

1.A. Vsura

2. )X .bonopmaa
3.b.bar-otron
4b.0Oprunmaa
5.0moHYyMMIr

6. b.Xynau
7.0.bonop-OpasH3
8.5.Homun

9. 4.3ux6ar
11.Y.01roHusar
12. T .Menxxapran
13. Y.dapscypau
14. b.I'3panmaa

15. XK .©n3uiicaiixau

Epenxuii mryyry
Hapwuitn 6uuur
Axmax mryyry

Axnax myyry
LIyyry
yyry
Iyyry
Imyyry
Iyyry
mryyr4
myyry
uryyr4 / y3ens/
Iyyry
myyry

Ve
Ve
Ve
Vnc
Ve
Ve
Ve
Ve
Ve
Vne
Vic
Ve
yJic

yic

CTO
BTCYX
YBUC
Mowuron ¢puTHec
YBTAC
Taitxap
Mono-Jluza
Asapra BTAC
Mon-Antuyc
MoHpo- uMIekc
YBTAC
YBUC
Hx 3acar ux cyp

Taitxap
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P;:JI m"h{ Buenitn TaMup CriopThiH

. opoof I'l’%)i"bl}l 2004 oHBI 7.&_TOOT
|, TymIaaabiH 2-p xaBcpanr
il

EBC-UVH CYPATY/IBIH YPAH XO/10JIFOOHT
TMMHACTUKUINH ABAPTA LAJITAPYVJIAX
TOIMILIZ3HUN TOCOB

I.TamupyabiH marsan

1 Gaiip 44 xyn x 5000¥% = 220,000%
2 6aiip 44 xyn x 4000% = 176,000%
3 baiip 44 xyn x 3000F = 132,000%
II.IyyryamitH marHan
2 xoHor x 15 myyru x 3000 = 90000%
II1. 3aan Tanbaix xenc
2 xoHor x 50000% = 100000%

HUHAT IYH 718,000




